
 
 
 
 
 
 

 
ABSOLUTORIA – pro školní rok 2025/2026 
 
 
 
Podmínkou připuštění k absolutoriu je úspěšné ukončení 3. ročníku studia, splnění všech studijních 
povinností stanovených akreditovaným vzdělávacím programem, získání předepsaného počtu kreditů 
a odevzdání absolventské práce ve stanoveném termínu.  

Absolutorium zahrnuje zpracování a odevzdání absolventské práce, její obhajobu a vykonání zkoušek 
před zkušební komisí. Ústní část absolutoria se skládá ze zkoušky z cizího jazyka, z odborné zkoušky  
a z obhajoby absolventské práce.  

Studenti si volí téma absolventské práce na konci 2. ročníku studia. Zadání absolventské práce, 
včetně stanovení vedoucího práce a kritérií hodnocení, určuje ředitel školy nejpozději 9 měsíců před 
termínem obhajoby. Oponent absolventské práce je stanoven nejpozději 1 měsíc před termínem 
obhajoby. Posudky vedoucího a oponenta jsou studentům zpřístupněny nejpozději 14 dní před 
konáním obhajoby. 

Ústní část absolutoria ve školním roce 2025/2026 se koná dne 24. června 2026 v prostorách školy.  

Odborná zkouška zahrnuje předměty Dějiny užitého umění, Chemie konzervování textilu a 
Technologie textilních materiálů. Obhajoba absolventské práce je zaměřena na ověření teoretických i 
praktických znalostí a dovedností v oblasti konzervování a restaurování textilií; její součástí je 
prezentace zrestaurovaného předmětu včetně obrazové dokumentace. 

Ústní část absolutoria probíhá před zkušební komisí. Předsedu komise jmenuje příslušný krajský 
úřad, ostatní členy zkušební komise jmenuje ředitel školy z řad pedagogických pracovníků a 
odborníků z praxe. 

Organizace jednotlivých částí ústní části absolutoria je následující: příprava na jednotlivou část 
zkoušky trvá 20 minut. Zkouška z odborných předmětů i zkouška z cizího jazyka trvají nejvýše 20 
minut. Obhajoba absolventské práce trvá 30 minut, prezentace 20 minut a diskuse 10 minut.  

Hodnocení jednotlivých částí absolutoria se provádí klasifikačními stupni A–F, které odpovídají 
slovnímu hodnocení výborně, velmi dobře, dobře, uspokojivě, dostatečně a nevyhověl. Celkové 
hodnocení absolutoria se vyjadřuje stupni „prospěl s vyznamenáním“, „prospěl“ nebo „neprospěl“. 

Výsledek absolutoria, včetně hodnocení jednotlivých částí, oznamuje studentovi předseda zkušební 
komise v den konání ústní části absolutoria. 
 


